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JUDEȚUL VÂLCEA 

CONSILIUL LOCAL ALUNU 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 09 februarie 2022, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a 

Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea 

 

Ședința ordinară a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea a fost convocată 

prin Dispoziția Primarului comunei Alunu nr. 104 din 03.02.2022, în 

conformitate cu prevederile art. 133 alin (1) din OUG nr. 57/2019, privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Ședința ordinară, are următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privitor la alegerea d-lui ______ în funcția 

de   președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, Județul Vâlcea, pentru 

o perioadă de trei luni (februarie,martie, aprilie 2022); 

2. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea   bugetului local pe anul 

2022; 

3. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea Strategiei anuale  de 

achiziții publicea și a Programului de achiziții publice, la nivelul comunei 

Alunu, Județul Vâlcea, pentru anul 2022; 

  4. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea numărului asistenților 

personali ai persoanelor cu handicap grav și a indemnizațiilor lunare pentru 

persoanele cu handicap grav, pentru anul 2022; 

  5. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea situațiilor financiare ale 

comunei Alunu, incheiate la data de 31.12.2021; 

  6. Proiect de hotărâre privitor la însușirea de către membrii 

Consiliului Local a raportului privind aprobarea rezultatelor 

patrimoniului  comunei Alunu, pe anul 2021; 

 7.  Proiect de hotărâre privitor la acordarea din bugetul local al 

comunei Alunu a unui ajutor de urgență numitului Predonu Bogdan-Răzvan 

din com. Alunu, Județul Vâlcea, în vederea efectuării  unor interventii 

chirurgicale și examinări medicale în cadrul Institutului Internațional 

Neuroscience din Germania; 

  8. Prezentarea de către d-na Grigire Adriana, inspector în cadrul 

Compartimentului Asistență Socială a Raportului privind activitatea 

desfășurată de către asistenții personali  ai persoanelor cu handicap grav, pe 

semestrul II al anului 2021. 

 

La ședința Consiliului Local Alunu participă următorii consilieri locali:  

Ciobanu David, Mihalcea Vicențiu, Mudava Nichifor, Trăscău Aurelia, Bumbaru 

Denisa-Maria, Mărculescu Constantin, Mitu Gheorghe, Bolovan Ion-Alin, Daju 
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Vasile, Răvaș Nicolae și Răvaș Gheorghe, Codin Nicolae și Marina Silviu-

Emilian.  

 

Primarul comunei Alunu propune suplimentarea ordinei de zi cu următorul 

proiect de hotărâre: 

 

1. Proiect de hotărâre privind înființarea „Clubului Sportiv Oltețul 

Alunu”, instituție publică de interes local cu personalitate juridică, în 

subordinea Consiliului Local al comunei Alunu, județul Vâlcea. 

 

Se supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse, care se aprobă cu 

13 voturi pentru. 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu 

13 voturi pentru. 

 

1. Proiect de hotărâre privitor la alegerea d-lui__________în funcția 

de   președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, Județul Vâlcea, pentru 

o perioadă de trei luni (februarie,martie, aprilie 2022); 

D-na consilier local Trăscău Aurelia îl propune ca președinte de ședință pe 

domnul Răvaș Gheorghe. Consilierii locali sunt de acord cu propunerea făcută. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

2. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea   bugetului local pe anul 

2022; 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian și doamna Ungureanu Eugenia, inspector în cadrul Compartimentului 

Contabilitate și Inspecție Fiscală din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului comunei Alunu, județul Vâlcea, care propune spre aprobare și plata 

sumei de 24.200 lei, reprezentând cotizații și audit către ACOR (București, 

Vâlcea, Sibiu). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificările propuse, care se 

aprobă cu un număr de 13 voturi pentru. 

 

3. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea Strategiei anuale  de 

achiziții publicea și a Programului de achiziții publice, la nivelul comunei 

Alunu, Județul Vâlcea, pentru anul 2022; 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 
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  4. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea numărului asistenților 

personali ai persoanelor cu handicap grav și a indemnizațiilor lunare pentru 

persoanele cu handicap grav, pentru anul 2022; 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

  5. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea situațiilor financiare ale 

comunei Alunu, incheiate la data de 31.12.2021; 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

  6. Proiect de hotărâre privitor la însușirea de către membrii 

Consiliului Local a raportului privind aprobarea rezultatelor 

patrimoniului  comunei Alunu, pe anul 2021; 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 13 

voturi pentru. 

 

 7.  Proiect de hotărâre privitor la acordarea din bugetul local al 

comunei Alunu a unui ajutor de urgență numitului Predonu Bogdan-Răzvan 

din com. Alunu, Județul Vâlcea, în vederea efectuării  unor interventii 

chirurgicale și examinări medicale în cadrul Institutului Internațional 

Neuroscience din Germania; 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian, care propune suma de 15.000 lei. Consilierii locali sunt de acord cu suma 

propusă. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificările propuse, care se 

aprobă cu un număr de 13 voturi pentru. 

 

 8. Prezentarea de către d-na Grigore Adriana, inspector în cadrul 

Compartimentului Asistență Socială a Raportului privind activitatea 

desfășurată de către asistenții personali  ai persoanelor cu handicap grav, pe 

semestrul II al anului 2021; 

Domnul președinte de ședință dă citire Raportului privind activitatea 

desfășurată de către asistenții personali  ai persoanelor cu handicap grav, pe 

semestrul II al anului 2021, înregistrat sub nr. 1005 din 21.01.2022. 
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9. Proiect de hotărâre privind înființarea „Clubului Sportiv Oltețul 

Alunu”, instituție publică de interes local cu personalitate juridică, în 

subordinea Consiliului Local al comunei Alunu, județul Vâlcea; 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 11 

voturi pentru și 2 abțineri (Daju Vasile și Răvaș Gheorghe). 

 

10. Interpelări 

 

La ședința Consiliului Local Alunu participă reprezentanți ai SC GIS 

OFFICE, care au prezentat un pachet de servicii sistem GIS (achizitie de date din 

teren si integrarea acestora intr-o aplicatie GIS) și servicii elaborare RENNS – 

evidența electronică a drumurilor și adreselor administrative cu coordonate 

geografice la nivelul fiecărei primării. 

Serviciile oferite constau în: 

- realizare ortofotoplan, realizare cartografiere aeriană; 

- întocmire hartă VECTOR - GIS; 

- integrare date existente și date ANCPI (eterra 3); 

- instalare Sistemul Informațional Geografic pe stațiile de lucru din cadrul 

Primăriei Alunu; 

- instruire, asistenţă, mentenanță; 

- măsurarea, identificarea și reprezentarea vectorială a axului drumurilor 

cu identificarea coordonatelor de planeitate X si Y;  

- colectarea din teren a datelor si integrarea datelor în ortofotoplan, 

introducerea numerelor și numelor aferente străzilor; 

- realizare de etichete conform solicitărilor beneficiarului, completarea și 

standardizarea datelor în funcție de datele disponibile; 

- atribuirea de informaţii la nivel de GIS operațional al primăriei; 

- formatarea datelor pentru RENNS (format ANCPI) și livrarea acestora 

către Primărie și ANCPI.  

Membrii Consiliului Local Alunu și Primarul comunei Alunu, în urma 

prezentării serviciilor oferite de către SC GIS OFFICE, au stabilit ca aceștia să 

transmită oficial o oferta financiară și o ofertă tehnică, în vederea luării unei 

decizii. 

 

Întrucât nu mai sunt alte puncte de dezbătut, președintele de ședință declară 

ședința Consiliului Local Alunu închisă.  

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Președinte de ședință,                                                      Secretar general comună 

    Răvaș Gheorghe                                                                Boeangiu Luminița 


